
Item Pregunta realizada Respuesta 

1

Pregunta para el ítem 1 del cuadro de cantidades pisos 19-20 -1 y medio piso 18.

ML-1 _ Mesa operativa de 140x70.

En el P18 encontramos una unidad más, para un total de 5 und. Al ser un escritorio con 

interlocució

Tener en cuenta que fueron enviados dos anexos con cantidades, revisar ambos cuadros y 

validar cantidades, para este caso, son 4 unidades en piso 18 y 2 unidades en CAC PISO 18.

2

Pregunta para el ítem 2 del cuadro de cantidades pisos 19-20 -1 y medio piso 18.

ML-01a _ Mesa operativa de 360x70

En la descripción dice 360 de largo. En planos esta

de 340. Se toma la medida del plano. ?

Revisada la información, se realiza modificación de la medida en plano y cuadro de cantidades, 

este mueble es de 3,40m de largo.

Se anexan ambos documentos actualizados.

3

Pregunta para el ítem 3 del cuadro de cantidades pisos 19-20 -1 y medio piso 18.

ML-01b _ Mesa operativa, PUESTOS ENFRENTADOS de 140x120.

Este elemento esta codificado como credenza, pero al estar en medio de los puestos de 

trabajo, no funciona el acceso a los cajones. Proponemos dos cajoneras dispuesta espalda 

con espalda y arriba una tapa en formica, igual a las superficies de trabajo.

revisado y aprobada la propuesta de mobiliario, se actualizan las caracteristicas en el cuadro de 

cantidades y en los planos.

4

Pregunta para el ítem 4 del cuadro de cantidades pisos 19-20 -1 y medio piso 18.

ML-1c _ Mesas operativas de 140x60

Encontramos en el P18, 4 unidades más dispuestas en un bench de 4 puestos y en el P20, 2 

unidades dispuestas contra muro.

Tener en cuenta que en piso 18 las cantidades estan ok, revisar ambos cuadros de cantidades 

compartidos en los pliegos, se corrige unidades en piso 20, adicionando 2 puestos mas en el 

cuadro de cantidades.

5

Pregunta para el ítem 5 del cuadro de cantidades pisos 19-20 -1 y medio piso 18.

ML-1d _ Mesa operativa de 160x70

Al ser un escritorio con interlocución, requiere faldón? No esta contemplado

Este escritorio tiene las mismas especificaciones que el ML1, la unica diferencia es el largo, ver 

planos.

6

Pregunta para el ítem 8 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18.

ML4 ESCRITORIO GERENCIAL EN L

Medidas en planos: Superficie principal 180 x 70. Almacenamiento retorno de 160 x 50 

Favor aclarar si se toman las medias del plano o de la especificiación.

Se confirma que se revisan y actualizan las medidas en plano y cuadro de cantidades. Para estos 

escritorios las medidas son referenciales al espacio disponible en las oficinas. si se cuenta con 

una propuesta con medidas que se aproximen, deben enviarse imagenes de las referencias.

7

Pregunta para el ítem 9 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18.

ML4.a ESCRITORIO GERENCIAL EN L (P18)

Ienviar el plano actualizado donde s e encuentra la ubicación de este puesto.

revisado y actualizadas medias en plano y cuadro de cantidades. para estos escritorios las 

medidas son referenciales al espacio disponible en las oficinas. si tienen una propuesta con 

medidas que se aproximen, deben enviarse imagenes de las referencias.

8

Pregunta para el ítem 12 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18

ML6 MESA SALA DE JUNTAS 8P.

En el P18 encontramos una mesa de iguales dimensiones, codificada ML11.Es la misma? En 

ese caso serían 2 und. En el P20 no entramos este item en el plano.

Revisado y actualizado en planos. este item es el mismo ML6

Se comparte la información actualizada.

9

Pregunta para el ítem 14 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18

ML8 MESA PHONEBOOTH.

Encontramos en el P18, 3 unidades por favor validar.

Tener en cuenta que fueron enviados dos anexos con cantidades, revisar ambos cuadros y 

validar cantidades.

10

Pregunta para el ítem 18 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18

MC 1 MUEBLE GUARDADO CON MACETERO SUPERIOR

En el primer piso aparece una unidad

Información revisada y actualizada en planos, este item es MC7  Mueble de copy. 180 X 60 con 

puertas de guardado.

11

Pregunta para el ítem 20 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18.

MC 3 COFFEE TABLE

Encontramos una unidad en el P18 y en el P19 sólo vemos una unidad. Favor  confirmar.

Tener en cuenta que fueron enviados dos anexos con cantidades, revisar ambos cuadros y 

validar cantidades.

12

Pregunta para el ítem 24 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18.

MC 7 Mueble de copy. 180 X 60 CON PUERTAS DE GUARDADO.

Favor confirmar la ubicación del mueble en el P1.

Información revisada y actualizada en planos.

13

Preguntas para el ítem 26 del cuadro de cantidades piso 19-20-1  y medio piso 18

MC10 CREDENZA SALA DE JUNTAS PRESIDENCIA, VERIFICAR MEDIDAS EN

PLANOS.

En planos hay 1 undidad, por favor validar.

Tener en cuenta lo siguiente:

Medidas de  3,60 x 0,50. Conformado por 3 modulos laterales cerrados con puerta, modulo 

cierran con reísa.

14 EL ítem 31 se encuentra repetido. Corregido.

15

Preguntas para el ítem  33 del cuadro de cantidades piso 19-20-1  y medio piso 18

S1 Silla operativa.

En el P18 contabilizamos 42. Favor confirmar cantidad.

Tener en cuenta que fueron enviados dos anexos con cantidades, revisar ambos cuadros y 

validar cantidades.

16

Preguntas para el ítem  34 del cuadro de cantidades piso 19-20-1  y medio piso 18

S2 Silla Interlocutora

En el P18 contabilizamos 5. Favor confirmar cantidad

Tener en cuenta que fueron enviados dos anexos con cantidades, revisar ambos cuadros y 

validar cantidades.

17

Pregunta para el ítem 35 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18.

S3A Juntas PRINCIPAL

En el P20 contabilizamos 36 unidades. Favor

confirmar cantidad.

Información actualizada en planos, son 38 unidades en total.

18

Pregunta para el ítem 36 del cuadro de cantidades piso 19-20-1 y medio piso 18.

S3 Juntas

En el P18 contabilizamos 40 unidades. Favor confirmar cantidad.

En el P19 contabilizamos 24 unidades. Favor confirmar cantidad.

Tener en cuenta que fueron enviados dos anexos con cantidades, revisar ambos cuadros y 

validar cantidades.

19
Enviar las medidas y especificaciones de las mesas de juntas que no estan contempladas en 

el cuadro,para revisar si es posible cotizar.

Se anexan información al cuadro de cantidades, las cuales tambien se pueden validar en los 

planos, tener en cuenta que la altura es estandar para este tipo de mobiliario, tener en cuenta 

las condiciones de accesibilidad del edificio mostradas en la visita de sitio para la instalación, lo 

cual debe ser costeado 100% por parte del oferente escogido.

Se adjuntan imagenes de referencia y la nomenclatura de los ítems son  MJ1 Y MJ2.

20
Solicitamos a la entidad adjuntar los renders para tener imágenes de referencia en la

cotización de los elementos.
Se comparte imágenes de referencia del mobiliario, (ver nuevos anexos)

21
Solicitamos formalizar los requerimientos de cableado, en cuanto a cantidad de troqueles 

que se requiere en cada puesto de trabajo y mesas de juntas.

Se indicó en cada plano la información detallada para cada puesto de trabajo, (ver planos 

actualizados)

22
Solicitamos aclarar la especificación técnica de la superficie de trabajo en cuanto a

material de enchape.

Revisar anexo No. 9, sin embargo, tener en cuenta que el acabado de escritorios es en formica 

natural elm 1499.
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23
¿Es posible presentar varias opciones de sillas?, en caso de que respuesta sea sí, ¿cómo se 

debe presentar las opciones alternas?

Si es posible, se podría indicar en un cuadro apartelas opciones o los ítems donde se muestren 

las opciones adicionales ofertadas, tener en cuenta que todos los valores deben estar bajo la 

cobertura de la poliza de seriedad de la oferta.

24
Especificar materiales en sillas, por ejemplo, si se requieren tapizadas, o en malla, o

plásticas, con la finalidad de poder tener uniformidad en las propuestas.

Las sillas operativas se solicitan con estructura blanca o gris claro, espaldar en malla, asiento 

tapizado, apoyo lumbar y requisitos minimos exigidos por ARL.

Para el resto de sillas ver referencias fotograficas enviadas en anexo 9 o demás anexos 

compartidos. 

25

Dentro de los Términos de Referencia, no se encuentra valor estimado para presentación de 

ofertas, la entidad cuenta o

podría informar valores base para la elaboración de presupuesto?

No es posible otorgar valor estimado para la propuesta, cada oferente deberá cotizar de 

acuerdo con la información técnica compartida.

26

Capacidad financiera: En el numeral 2.1 REQUISITOS QUE DEBEN CUMPLIR LOS OFERENTES  

literal e, no esta especificado el requisito que debe tener el proponente en cuanto a la 

capacidad financiera, les solicitamos especificar este punto, lo anterior teniendo en cuenta 

que este factor es uno de los criterios de evaluacion. 

27

En el numeral 2.3.9 GARANTÍA LEGAL PARA LOS BIENES Y/O SERVICIOS, pueden porfavor ser 

especificos con el tiempo en el cual requieren que el proponente ofrezca la garantia 

respectiva, teniendo en cuenta que los productos ofertados pueden tener diferentes 

tiempos de garantia. 

Se refiere  a los tiempos indicados en el numeral 2.3.8

28

En el numeral 2.2 REQUISITOS QUE DEBEN CUMPLIR LOS OFERENTES literal b, por favor 

especificar de que manera se deben cotizar las 2 mesas de juntas grandes que estan el piso 

18 y no estan especificadas en el excel. 

Se agregan al cuadro de cantidades y a los planos las siguientes codificaciones  MJ1 Y MJ2 con 

las características.

29
Se deberán presentar estados financieros del primer semestre firmados por auditor y 

contador? 

No es obligatorio, sim embargo podría presentarlos si los tiene, la CCC solo pide presentar la 

información financiera del 2022.

30 Requisitos de Conectividad para los diferentes escritorios. Deben cumplir con RETIE?
El proyecto debe ser certificado RETIE. sin embargo el contratista electrico se encarga de la 

instalacion de las tomas electricas en puestos de trabajo.

31 Las sillas para las salas de juntas deben ser estaticas o deben poderse girar y tener ruedas? 
Las sillas deben contar con ruedas y ser giratorias. ver referencias fotograficas enviadas en 

anexo 9 y demás información enviada como imagen de referencia.

32 Que garantia solicitan que tengan los productos ofrecidos? 

La CCC solicita una garantía de calidad de los elementos suministrados de acuerdo al numeral 

2,3,8 de los terminos de referencia, sin embargo, el proponente podrá indicar la garantía del 

producto ofertado de acuerdo a lo que tenga establecido.

33

Aclaración de topes relacionados en el ítem 2.3.7 Criterios de

evaluación de ofertas. Punto capacidad financiera. Solicitamos

información por parte de la entidad de los porcentajes de los

indicadores financieros mínimos exigidos y que dan motivo a

calificación.

Ver respuesta a la pregunta No. 26

34
Solicitamos actualización de planos según visita a obra realizada el día

jueves 24 de agosto donde se evidencio cambio de áreas y mobiliario.
Se comparten planos actualizados, ver nuevos (Anexos No. 14 en adelante)

35

Solicitamos el envío de imágenes rendering de las diferentes áreas con

el fin de acercarnos a los requerimientos solicitados por la entidad

ubicados en los pisos 1, 18, 19 y 20.

Se comparten imágenes nuevas con la información, ver nuevos (Anexos No. 14 en adelante)


